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Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Mísící centrum Jeseník“ podle
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů

Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále také 
„krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o posuzování vlivů na 
životní prostředí), obdržel podáním ze dne 24. 7. 2014 oznámení s náležitostmi dle 
přílohy č. 3a záměru „Mísící centrum Jeseník“ podlimitního k bodu 6.2 „Výroba 
stavebních hmot a výrobků neuvedených v kategorii I ani v předchozím bodě 
s kapacitou nad 25 000 t/rok; zařízení na výrobu azbestu a výrobků obsahujících 
azbest (záměry neuvedené v kategorii I)“, kategorie II přílohy č. 1 uvedeného zákona.
Oznamovatelem je společnost KARETA s.r.o., Krnovská 51, Bruntál,
IČ: 62360213.

Předmětem záměru je nová mobilní betonárna s míchačkou o objemu 1 m3, která 
bude opláštěna a zateplena sendvičovými panely. Zařízení má celoroční provoz, 
přičemž kapacita výroby nedosáhne 25 000 t/rok. Betonána je vybavena řídícím 
systémem pro plně automatické řízení. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky
par. č. 2055/2, 2055/22, 2055/33, 2055/34 a 2055/40, k.ú. Jeseník.

Na základě předloženého oznámení a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 k citovanému zákonu krajský úřad sděluje, že podlimitní záměr „Mísící 
centrum Jeseník“ nepodléhá zjišťovacímu řízení dle citovaného zákona
při zachování výše uvedených parametrů a činností.

Zdůvodnění: 

Záměr „Mísící centrum Jeseník“ zařazený pod bod 6.2 „Výroba stavebních hmot a 
výrobků neuvedených v kategorii I ani v předchozím bodě s kapacitou nad 
25 000 t/rok; zařízení na výrobu azbestu a výrobků obsahujících azbest (záměry 
neuvedené v kategorii I)“ kategorie II. přílohy č. 1 zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí, vzhledem ke výrobní kapacitě nižší než 25 000 t/rok nedosahuje
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zákonem stanovených limitních hodnot výše uvedeného zařazení a jedná se tedy 
o záměr podlimitní.

Z předloženého stanoviska Správy CHKO Jeseníky, příslušného orgánu ochrany 
přírody a krajiny, vyplývá, že uvedený záměr nemůže mít významný vliv na soustavu 
NATURA 2000 (stavba neleží v ptačí oblasti Jeseníky).

Uvedený záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací.

Krajský úřad na základě dostupných podkladů a informací, především pak 
na základě předloženého oznámení podlimitního záměru, došel k závěru, že záměr 
v uvedeném rozsahu nemá potenciál závažně ovlivnit životní prostředí a veřejné 
zdraví v dotčené lokalitě ani širším okolí. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon 
o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod.

Otisk úředního razítka

Mgr. Radomír Studený
vedoucí oddělení integrované prevence

Odboru životního prostředí a zemědělství
Krajského úřadu Olomouckého kraje


		2014-07-30T07:47:37+0000
	Not specified




